Parents’

Perception to Sendelta Survey

B Satisfied ® OK ™ Dissatisfied

Q1 _The educational quality of the school for this academic year
Q2_Practicality and richness of the curriculum

Q3 _Degree of guidance and support provided by teachers for student learning
Q4 Reasonableness of the school's regular curriculum offerings

Q5_The teaching quality of the school's teachers

Q6 _The responsibility demonstrated by the teachers

Q7 _The effect of school’ s extracurricular activities and clubs enriching the students’
campus life

Q8_The effect of school's moral education management system and arrangements
Q9 The effect of school's moral education activities and guidance measures

Q10_The effect of communication between your homeroom teacher and you usually

Q11 _The effect of class management, such as class atmosphere, academic atmosphere,
and class cohesion building

Q12_The school's management system and support services
Q13 _Timeliness and effectiveness of the school's communication mechanism

Q14 The learning environment of the school

Q15 _The living conditions and management measures for boarding students at the
school

Q16 _The school's dining environment
Q17_The school's teaching equipment

Q18 The campus safety
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Students’ Perception to Sendelta Survey

M Satisfied m OK = Dissatisfied

Q1 _The educational quality of the school for this academic year 60.6% 38.4%
Q2_Practicality and richness of the curriculum 55.3% 39.4%
Q3_Interest of the curriculum 50.4% 43.3%
Q4 Degree of guidance and support provided by teachers for student learning 68.3% 27.1%
Q5 _Reasonableness of the teaching progress [ =Y N O X 7 1.2%
Q6 _Reasonableness of the school's regular curriculum offerings 16.2% 67.6%
Q7_The teaching quality of the school's teachers I NN 7
Q8 _Teacher's teaching methods help you understand the course well 20.8% 68.7%
Q9_Teachers make efforts to involve all students in the classroom 29.6% 64.4%
Q10_The homeroom management order 25.4% 63.7%
Q11_The responsibility demonstrated by the teachers 39.8% 53.5%
Q12 _Find a teacher after class to ask questions and the effect of the answer 37.0% 57.4%
Q13 _The assignments helpful to your learning, and the amount of homework is...
Q14 _Homework grades are timely and fair 28.5% 59.9% 11.6%
Q15 The effect of school’ s extracurricular activities and clubs enriching the students'... 7.3%
Q16 _The effect of school's moral education management system and arrangements 15.5% 58.1% 26.4%
Q17 _The effect of school's moral education activities and guidance measures 17.3% 63.4%
Q18 _The effect of communication between your homeroom teacher and you usually 46.1% 48.6%
Q19 The effect of class management, such as class atmosphere, academic atmospher... [INININININGINGEGEEEY - E . s
Q20 _The school's management system and support services
Q21 _Timeliness and effectiveness of the school's communication mechanism 18.0% 57.4%
Q22 The learning environment of the school INPNEZ 56.0%
Q23 The living conditions and management measures for boarding students at the...
Q24 The school's dining environment 15.1% 41.2% ‘
Q25_The school's teaching equipment 14.8% 56.7%
Q26 _The campus safety 30.6% 58.5%
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